Протокол №2
встречи Главы Семикаракорского района с предпринимателями Большемечетновского сельского поселения

14 февраля  2011 г.                                                х. Б-Мечетный

 15-00 час.

 Присутствовали:

 Талалаев В.Н. – Глава Семикаракорского района 

 Губский Е.В.- Глава Большемечетновского сельского поселения

Приглашенные:

Ильенко Н.В. – начальник отдела экономики Администрации района 

Крохалева Т.И.- начальник МОГС Ростовстата № 14

Безработные граждане, желающие организовать собственное дело

Специалисты Большемечетновского сельского поселения
Субъекты малого и среднего предпринимательства  Большемечетновского сельского поселения

                                          Повестка дня: 
1.О партнерстве и взаимопонимании в отношениях между бизнесом и властью - вступительное слово Главы Семикаракорского района Талалаева В.Н.
                         содокладчики:
2. О проведении в районе  сплошного федерального  статистического наблюдения  за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. Докладчик – Начальник МОГС № 14 Ростовстата Крохалева Т.В.; 
3. Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства района. Докладчик: Ильенко Н.В.- начальник отдела экономики Администрации Семикаракорского района
4. О кредитовании субъектов малого и среднего предпринимательства Семикаракорского района. Докладчик представитель РСХБ.

5. Разное.

По первому вопросу «О партнерстве и взаимопонимании в отношениях между бизнесом и властью» со вступительным словом выступил Глава Семикаракорского района Талалаева В.Н.(доклад прилагается).

По второму   вопросу «О проведении в районе  сплошного федерального  статистического наблюдения  за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства» проинформировала начальник МОГС № 14 Ростовстата  Крохалева Т.В.(доклад прилагается).

По третьему  вопросу « О финансовой  поддержке  субъектов малого и среднего предпринимательства района»  рассказала  начальник отдела экономики Администрации Семикаракорского района.
По четвертому  вопросу «О кредитовании субъектов малого и среднего предпринимательства Семикаракорского района»  проинформировала  представитель РСХБ Паньшина А.Г.  – ст. экономист.

В ходе встречи прозвучали вопросы и выступления участников совещания: 
Бавтута Н.И.-директор ООО «Аэлита»: У нас в районе отсутствует растениеводство. Люди не знают что производить, не знают цен. Я выступаю с предложением о создании АККОРа на 4 района и прошу выделить помещение.

Ильенко Н.В. -  начальник отдела экономки Администрации района: То,  что у нас плохо развито овощеводство, Вы не правы, район по производству картофеля находится на 4 месте в области. По созданию АККОРа – нужна добрая воля самих хозяйств,  бухгалтер на платной основе, зарегистрироваться в юстиции. Регистрируйте Устав, находите помещение, мы Вам поможем компенсировать 70% арендной платы . 
ИП Дрожжина Л.А.- Просим Вас решить вопрос о разметке на дороге.
Губский Е.В.-Глава Большемечетновского сельского поселения: Улица Октябрьская находится на балансе в Администрации района, в связи с этим не возможно заложить денежные средства на разметку дороги. В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах местного самоуправления» 131-ФЗ,  внутрипоселковые дороги должны иметь разметку, но в бюджете поселения на это средств нет.

 Ильенко Н.В. -  начальник отдела экономки Администрации района: В любом случае, что бы решать этот вопрос нужно иметь смету расходов. 
Глава Большемечетновского сельского поселения: Смета есть, на эти цели нужно около  300 тыс. руб., но дорога не стоит на балансе в поселении.
ИП Ткаченко – Почему закрыли рынок. 

Ильенко Н.В. начальник отдела экономики Администрации района  – Есть вариант, можно предложить организацию ярмарок: ярмарку выходного и ярмарку праздничного дня. Для того чтобы выделить под нестационарную торговлю, кто-то должен взять эту землю  в аренду. 
Губский Е.В. -Глава Большемечетновского сельского поселения: Мы обращались к депутатам с просьбой, передать площадку под рынком на баланс сельского поселения, чтобы сдавать в аренду. На текущий момент асфальтированный участок нигде не стоит на балансе. 
ИП Антонова – Кто-то построил частный рынок и начал выгонять людей.

Ильенко Н.В.- начальник отдела экономики Администрации района: Конечно, никто прилавки срезать не будет. Первое что нужно,  это поставить асфальтированную площадку на учет в юстиции. Мы с Е. В. Губским выясним этот вопрос и дадим ответ. 

 ИП Шутяев : У нас проходят продовольственные ярмарки по средам, но в настоящее время в любой день стали приезжать предприниматели из г. Семикаракорска, просим прекратить несанкционированную торговлю. 
Ильенко Н.В.-начальник отдела экономики Администрации района: Хорошо, мы обратимся по данному вопросу  в Роспотребнадзор к Камчатновой О.В. 
ИП Губский Е.В.- Глава Большемечетновского сельского поселения: Хочу поблагодарить Вас всех, что Вы осуществляете предпринимательскую деятельность, создаете рабочие места,  благодаря Вам в бюджет сельского поселения поступают налоги. Проблемы знаем, к сожалению  пока все  решить не можем, но будем стремиться. У нас с Вами предстоит  работа по приведению своих торговых павильонов в санитарный вид. 

